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Çàäà÷à 1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâà:

à) 5x < 1
5
;

á)
(
1
2

)x
6 3;

â) 22x < 2x+1 + 8;

ã) x2 · 3x − 3x+1 6 0;

ä) 4x − 22(x−1) + 82(x−2)/3 > 52;

å) |x|x2−x−2 > 1.

Çàäà÷à 2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâà:

à) log1/2 x < log1/2(2x− 1);

á) log√2(x− 1) < 4;

â) |2 + log1/5 x|+ 3 > |1− log1/5 x|;

ã) log1/3
3x−1
x+2

< 1;

ä) logx 5 < 1;

å) logx(5x− 6) 6 2.

Çàäà÷à 3. Èçîáðàçèòå íà ïëîñêîñòè (x; y) ìíîæåñòâî òî÷åê, êîîðäèíàòû êîòîðûõ óäîâëå-

òâîðÿþò ñëåäóþùèì íåðàâåíñòâàì:

à) logx y > 0; á*) logx−y(x+ y) 6 1.
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